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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CONJUNTA DE 2023, CONVOCADA PELA 
PRESIDÊNCIA DA DIRETORIA EXECUTIVA, DOS CONSELHOS DE ADMINISTRAÇÃO 
E FISCAL DA GUARUJÁ PREVIDÊNCIA 

 

 

Aos trinta e um dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte três, reuniram-se 

extraordinariamente nas dependências da sala de reuniões “Luiz Fernando Scalzitti Fioretti” 

da sede da Autarquia da Guarujá Previdência, situada na Avenida Adhemar de Barros, nº 

230, sala 18 - Santo Antônio, nesta cidade de Guarujá, em atenção ao edital de convocação 

publicado na página 9 do Diário Oficial     de 21 de julho de 2023, em primeira chamada às 

treze horas (13h), sem necessidade de segunda chamada, para participar da 2ª Reunião 

Extraordinária Conjunta de 2023, com fulcro no art. 40, inc. II, alínea ‘c’ da Lei 

Complementar nº 179/2015 e no art. 116 do Regimento Interno da Guarujá Previdência, os 

membros da Diretoria Executiva e dos Conselhos de Administração e Fiscal, a saber: 

Diretoria Executiva: Edler Antonio da Silva (Presidente da GuarujáPrev), Lucielma Ferreira 

Feitosa (Gerente de Planejamento, Orçamento, Contabilidade e Finanças) e Alexandre 

Santos de Brito (Gerente de Previdência). Conselho de Administração: Fábio Renato 

Aguetoni Marques (Presidente do Conselho de Administração), William Lancellotti (Vice-

Presidente do Conselho de Administração), Valter Batista de Souza (1º Secretário do 

Conselho de Administração), Leila Sales Acúrcio Torres (2ª Secretária do Conselho de 

Administração), Anderson dos Santos Bernardes, Estevão Batista de Carvalho, Anderson 

Souza do Nascimento, José Sebastião dos Reis, Marcelo Tadeu do Nascimento, Fernando 

Monteiro dos Santos, Valdemir Genuíno da Silva e Walter Fernandes Sório. Conselho 

Fiscal: Darci Pereira de Macedo (Presidente do Conselho Fiscal), Vanessa dos Santos 

Gomes (1ª Secretária do Conselho Fiscal), Franklin Santana Júnior (2º Secretário do 

Conselho Fiscal), Charles Wellington Alves, Marco Antonio de Melo, Rogelio Laurindo 

Rodriguez, Rosângela Andrade da Silveira e Williams Wallace Rodrigues Silva. 

Convidados: Adilson Moraes da Costa – Atuário (participação síncrona virtual), Pâmela 

Machado – IPEP (participação síncrona virtual), Renata Franco Ferreira de Oliveira (Membro 

do Núcleo de Atuária – participação síncrona virtual) e Valeria Gonsalez (Membro do Núcleo 

de Atuária – participação síncrona virtual). Faltas: Não houve. Dando início aos trabalhos, 

o Presidente da GuarujáPrev, Edler Antonio da Silva, presidiu a reunião, sendo nomeada ‘ad 

hoc’ para secretariar os trabalhos da reunião a Sra. Renata Franco Ferreira de Oliveira, 
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onde foi discutida a seguinte ORDEM DO          DIA: 1) Conteúdo técnico do anteprojeto relativo 

à Proposta Orçamentária Anual da Guarujá Previdência, em atendimento ao art. 33, caput, 

incs. IX e XXIV, alínea ‘c’ e ao art. 38, caput, inc. VII, alínea ‘c’ da Lei Complementar nº 

179/2015; 2) Taxa de Administração da Guarujá Previdência, em atendimento ao art. 13 da 

Lei Complementar nº 179/2015 e 3) Apresentação dos aspectos atuariais do orçamento e 

da taxa de administração pelo Atuário Responsável, em atendimento ao art. 18, inc. II da 

Lei Complementar nº 179/2015. Resumo da discussão dos itens da pauta: foi realizada 

apresentação aos Conselhos de Administração e Fiscal da GuarujáPrev do conteúdo 

técnico do anteprojeto relatívo à Proposta Orçamentária Anual da Guarujá Previdência pela 

Sra. Lucielma Ferreira Feitosa e dos aspectos atuariais do orçamento e da taxa de 

administração pelo Atuário Responsável, com discussão livre e vários comentários do 

Presidente da Reunião sobre os assuntos em pauta e prospecções de gestão atuarial do 

RPPS do Guarujá. As deliberações sobre os assuntos tratados serão realizadas pelos 

Conselhos Fiscal e de Administração em suas reuniões. Não havendo nada mais a ser 

tratado, encerrou-se a reunião às 14h30min e para constar, eu, Renata Franco Ferreira de 

Oliveira, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, segue assinada por mim, pelo 

Presidente, Sr. Edler Antonio da Silva e pela Gerente de Planejamento, Orçamento, 

Contabilidade e Finanças, Sra. Lucielma Ferreira Feitosa. 

Guarujá, 31 de julho de 2023. 

 
 
 

(Assinatura digital) 
Renata Franco Ferreira de Oliveira 

 Secretária ‘Ad Hoc’  
Assessora Institucional 
(Participação Virtual) 

 
 
 

DIRETORIA EXECUTIVA 

 
 

(Assinatura digital)  
Edler Antonio da Silva  
Diretor Presidente 
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(Assinatura digital)   
Lucielma Ferreira Feitosa 

Gerente de Planejamento, Orçamento,  
Contabilidade e Finanças 
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